



GENERÁCIÓK MŰVELŐDÉSI HÁZA

9021 Győr, Aradi vértanúk útja 23. 🏠 Telefon: +36/96/518-032
E-mail: info@generaciokhaza.hu 🌐 Web: www.generaciokhaza.hu
Facebook: Generációk Művelődési Háza Győr

„János vitéz és barátai”

Rajzpályázat

óvodáskorú és alsó tagozatos általános iskolás gyermekek részére

A Generációk Művelődési Háza a Gyereknapi alkalmából rajzpályázatot hirdet **győri óvodáskorú és alsó tagozatos általános iskolás gyermekek** részére „János vitéz és barátai” címmel.

2023 különleges év a magyar kultúra életében, híres költőnkre, a **200 éve született Petőfi Sándorra** emlékezünk.

Gyereknapi rendezvényünkkel és a hozzá kapcsolódó pályázati felhívásunkkal erre a neves évfordulóra hívjuk fel a figyelmeteket, és várunk Benneteket a kapcsolódásra!

Ismeritek Kukorica Jancsi történetét? Tudjátok hogyan lett belőle János vitéz? Hallottatok arról a sok viszontagságról, amin keresztül kellett mennie, mire újra találkozhatott Iluskával?

Jancsi, a juhászfíú megjárta a rablókkal teli sűrű erdőt, majd huszárnak beállva több országot. Megmentette a francia királylányt, eljutott az óriások földjére, megküzdött a boszorkányokkal, majd az Óperenciás tenger partján át elért Tündérországba, ahol visszakapta szeretett Iluskáját. Hát így lett ő Tündérország fejedelme, bizony!

Rajzpályázatunkban most arra kérünk Titeket, hogy rajzoljátok meg kedvenc szereplőiteket, vagy egy izgalmas részletet Petőfi verses meséjéből!

Három korcsoportban adhattok be pályázatot:

- óvodás korúak,
- 1-2. osztályos általános iskolások,
- 3-4. osztályos általános iskolások rajzait várjuk.

Technika, formátum:

Rajzokat, festményeket kérünk Tőletek, melyeket szabadon választott grafika és festőtechnika alkalmazásával készíthettek. Ez lehet grafit, színes ceruza, filctoll, tempera, akril, akvarell, pasztell, zsírkréta, vagy vegyes technika.

Az alkotások **A/3 vagy A/4 méretűek** legyenek, minden esetben **paszpartuval ellátva**. **Egyéni munkákat várunk**, egy alkotótól egy rajzot tudunk fogadni.

Beküldési határidő:

2023. május 18. csütörtök

A pályázat beküldésének módja:

Az alkotásokat **személyesen vagy postai úton** a Generációk Művelődési Házába kell eljuttatni, a 9021 Győr, Aradi vértanúk útja 23. címre.

Kérjük, hogy **minden pályázó adja meg jól olvashatóan**, nagy betűkkel írva:

- **az alkotás előoldalán:** teljes nevét,
- **háttoldalán:** teljes nevét, életkorát, óvodája és csoportja nevét / iskolája nevét és osztályát, a felkészítő óvodapedagógus / pedagógus nevét, és a szülő telefonszámát - ahol díjazás esetén értesíteni tudjuk.

Díjazás:

Az alkotásokat kategóriánként külön értékeljük és díjazzuk, az egyes kategóriába beérkezett rajzok aránya alapján. A kiválasztott munkák között sorrendet, vagy minőségi különbséget nem állapítunk meg. **A három kategóriában összesen 15 alkotást díjazunk.**

Az alkotókat emléklappal és kreatív alkotócsomaggal jutalmazzuk.

A nyerteseket az esemény hetének első napjaiban telefonon értesítjük.

Díjátadás:

A rajzpályázat díjkiosztó alkalmára 2023. május 28-án vasárnap kerül sor az Aranypart II. helyszínen megrendezésre kerülő, János vitéz és barátai elnevezésű városi Gyereknapon.

A díjazottokról és alkotásaikról készült fotókat facebook-oldalunkon bemutatjuk.

Kiállítás:

A gyereknapi rendezvényre kivisszük az összes alkotást, hogy hagyományunk szerint egy csodálatos kültéri kiállítás formájában mutathassuk meg a közönségnek.

A beküldött művekből a továbbiakban **intézményünkben rendezünk kiállítást, mely egy egész nyáron át, 2023. június 01-től szeptember 01-ig lesz megtekinthető.**

Az alkotásokat a Generációk Háza információjában adjuk vissza 2023. szeptember 05-től kezdődően, az intézmény nyitvatartási idejében.

További információ kérhető Tóth Laura programszervezőnél a 96/518-032, 20/5697921, tothlaura@generaciokhaza.hu elérhetőségeken.

Szeretettel várjuk alkotásaitokat! Jó munkát, örömteli alkotást kívánunk!

Győr, 2023. április 06.

Üdvözlettel:



Kokas Éva
igazgató



Tóth Laura
programszervező

Generációk Művelődési Háza